EESRT

ERIRER

BTE HIBRHUNE. BIE, 2
7.1 TESHEFRAE
BENAENZT

* IR E A E %

1.C [#RIEN A Fife B AAEAHTRM,D ReGiAE T
KRS IR ESLEE R CAMAELALGAE
T A ARIE A

2.A [BEIBAAEAKRK Y, ETLEE;CDAFLEX,
ERFEE,ETESATRAEAK S, ETHERE

3.C [#RRIHAZZEAZ 300.

4.D [’RISHAGEREEZLARAE IR 2
P R A B.C W, AT I B AR A R R

5B [BRIGTFZRMPAMAK S, RiETFTEE, A A
R AEE W L ALA E S E AR MALIA S T3 0 4
R ORAMZ T CD TR AIE.

6.2500 G R &EGFTE 2500 x2% £ (50 74) @K AR
WEE 50

7. 5% [RR1EBGHBTHERAFEAHKR.

* N RETR F R

1.C [BR]IETH&—F L2 ARRMHELLA T2
HE AL ARALEEF X, @ D A ERERA+ 5
A, UALEEEAN D ABRAK, K RALESE,AB
AR BT IAZ 6 3t F R B R A, T AL TR 3 A

2.B [$BR] B AITE T S — AT 6912 A E 6, R
FAERE T XA RTER; TREN FTHERGAHAD
AR AFHAKE, B TRESZIR S, BRA A
B X, B B %R EH,CERAAR; CMKAFTELATRA
JERE RE LA 0 e b R R EE 5 X, A D
A IR,

3.C [BRIOOMEE LA HFE,QWiAZIETRK,
X EZANHEA A AR

4.B [#RR]3 FAFANKF RGTEA, PTALT CRE
#3500 & E A GKT RGAEHRG AR, BTART A
AR EFH; B TRAD FHARGHERETHA B2, Btk
R D ALR EH.

5.170 ZAM BATH L 1 77 P REeF oA & F 6 AT H L
3%

6. (1)82 (2)200 (3)56 (4)159 [$BR](1) REMEE ¥
B AERTT R IR 6 A Z 82;(2) (82 +24) +53% =
200( A);(3)200 x28% =56( A);(4)300 x53% =159( %
A BT S TR AERTWRERGAKAA
159 7 A.

70 (1) b ey R R KA dhAE I, Bk AR P AW
) 3 AR A X KA
(D) FLETHRFRE ARTHTREKRSG, REAR
ok
B)YPHSERRRAPLE, EAARMKSGEPTA,
gk 3 W 0 BB AR A F VEAT M A6 S

(4) iy TAAE R REALEY , B b 7T VAT A I AR A3
(5)FPRAEMAKK Y, &FHHEALTRANAR, B it
IR A EE.
7.2 Gt R GHTE
BENBBENZIT
* AL E S
1.B [BR]IWAKEEZEMEHT O LEK.
2.D [$BR]iZAZFXAIMEAL. a=50-6-10-6 -4 =
24,
3.0 [BRITEHEIREX.
4A [BRINEHEZBX6ANAHAFHAKERL(S+
12+10+15+6+9) +6=10(wk) , 3 ik A.
5.216 [$BR]1GMEEL,50 MAZL@ANT EGAKIT &

e ) 75% x100% =30% . ¥ fb it 2k A R A B B8 A4
720 x30% =216( A).

6. 5 (1) BT o= =50, 2 AL ABE H 50 A B0 T 3
AR 20
20} ~-gr~ ===~ === === mmmmmmmmm e
15— __-Ti _________________
0p--| t--f F--------- 8:-—-----
k- o __ 5 __ __ 5
[l | | [l
0 4 B C D E %%

%6 AH

237 500 =370( A).

(2) A FES =0
BT e e R OR g AR T iR R OR SE (F ) ik
B\ F e i T e EAH A 370 A

* MIRER T R

1.D [fRR] W EMF, AR 2010 53] 2011 49 GDP 3k KX T
1 000 127,42 2011 < %] 2012 444 GDP ¥ % /)~ F 1 000 1
T, PRI ¥ &4 R AE. B 3 2012 £ 45 GDP /s F 8 000
127, #2008 445 GDP kX F 4 000 127, B A% H &1 —%. C
I/ 2010 4 GDP 4231 6 000 125t A 1k 2 44 1E 5 500 127T.

2.D [EBRIAMA L CNE LR, HEAAAKE, N
RINHXT FP BFOE AL EAAEAR, LT A
HARBALFBEFHRETIAFTER , WAL BAL
FREZTER,FHREHRZER, HRXT S ¥ E5
o9 Wk BALARE R IE K, AT C R EH 6, D 2
RIEF .

3.14 [RFR]1(13 x4 +14 xT +15 x4) =+ (4 +7 +4) =14.

4.40% [$25R] % AHZ 50 +80 +30 +40 =200( A) , M3k %
B P Fe HUGARZ A BT AR S ARG T 5L H
50 +30

200
5. AYEA 6+23 +3 +16 =48(A).

x100% =40% .

@—



1.

B oW

5
7.3  SRELFNSNER

A A6 +48 x100% =12.5% ,360° x 12. 5% =45°.

B 71:23 +48 x 100% ~47.9% ,360° x47.9% ~172. 4°.
AB #:3 +48 x100% =~6.3% ,360° x 6. 3% ~22.7°.

0 #:16 +48 x 100% ~33.3% ,360° x33.3% ~119.9°.
HHE Lk 22 R 2w 6 it B o A e B (1) (2) (3) AT .

AR2.5%
AF 53

12 12
1V ]
0 A B AB bmzﬂ 0 A BABO &2# AB#6.3%
M (2) 3)
% 5AA
FE (1) N E B R B,
By WITRGAT B T S,z T 2011 FH3ERE S0 £ S0k
2010 43 4m T 20% . 2010 47 AR E 55 89 & 2 750 &,
2011 F 37 FARFE B89 £4H 750 x (1 +20% ) =900 £-.
Bl TR 6 ik R EA.

(2) 4 HA.
F152008 ~2012 EFEREFEREESITE
1200f-===========-==------ 1170~ -
1000f-------=-=--=--- - b--
800f-==========" 750---1 t--| F---
600
600F-~g5--17--1 t--1 t--| -
4004 == |- F--| F-o F--
2004 [--1{ |--{ F--1 t--| F--
0772008 2009 2010 2011 2012 %4
%6 MA
(3)300+600 +750 +900 + 1170 _o oy

RE RNt
K R B 8 2k

40 -19

EEab

=5.25, 5% A 6 4.

C
B

A [$BR]E3E A A g Ah 40 x0. 4 = 16.

A (BRI TEHA 30 A, T B ApEM R LR HE
15 ~ 204 Z [ 8492 30 — 10 — 12 =5 =3 B A 15 ~20 %
Z B E A 3 +30 =0. 1.

D (BRI EBATHFH5ES0~60 52 me5H 4 A,k
60 ~705-Z A 9 A 12 A, 270 ~80 - Z M 69 A 14 A, £&
80 ~904-Z ] 45 4 8 A, £290 ~ 1005218 49 A 2 AL, M1 4a
ACERH; BAKDA+12+14+8 +2 =40(A),B E5; M
BASEASCH 12 +14 +8 +2 =36( A), ¥ D 4442,

6. 360 [?E?T:]%XSOO =360(£).

3

.250 12 000 40% [#,%ﬁ:]év%ﬁ%%n:imzs =250, Bp A&

— ©

BHMELBE BFE NEFER(T)

mmma

2.D

KT 250 6 F A, HRFPAARDT AW F AL
10 . 10

25" A7 A 30 000 x 55 =12000 LA A A B A

HEFHFEL ‘E‘ﬁ:tfé%fiéﬁﬁmwy% x 100% =40% .

8. fE. (1)ix REFIAKZ 1520.05=300(A), ¥k a=
300 x0.25=75,b=60 +300=0.2. % a =75,/ A 4.9 ~
5.1 9 AHGZ 75,4 E 4o B T .

(2) M ZFF 5600 x (0.25+0.2) =2 520( A). L.z 8
A A A AL JEF G5 A 2 520 A

r ___F il

______ - [Eepu T —— |
30fp===--- E -- ﬂ--- ---fA---f
—'ﬁ'_ - -t----1---r-1---1t1

0 4042 4345 4648 49-51 52~54 WA

% 8 ALK
* FBEFR T IR
12

[$RRIHABEH 6410412416 +6 =50, 5=0.24,

1.C
300 x 0. 24 =72.

[$25R] £ 154.5 ~157.5 e B 64 3 3 A, 42 157.5 ~
160. 5 SEE B9 2H 5 A, f ¥ 89 Z 09 st 2 48 5 8 B
P H N, Bk Lk A 3 15,

3.8 [12R150 x16% =8, 7 A fE iz 4Lt 4 H 8.

4.(1)300;(2)120 0.3

(3) A& MH A A B, Jo B P .

SRH(A)
120
Qr-—"""""1— [~~~
60F======-1 Saas
30p---- ----
60 70 80 90100 %% (%)
%4 MK
(4)1 200.

5.#.(1)0.32 6 0.12 50
AR F A B Ty B e B P,

¥
0032f~==77"""7"777~

0028 ~==77"77~
0024 =======--
(0X070)
0016 ==~~~ "77~
(V0] 2 I
0008 """~
0004777

2

Eie

LAA
07505

60.5 70.5

80.5 90.5 100.5

%5 AR

(2)0.32 +0. 12 +0.20 = 0. 64 <0. 70, .50 3% 4 o9 5 £ 5 5

RBARIUR EF Atk oo 24§

6. M PV IRH A K& T



ERERT

mnma

wag:il
23.255 ~23.305 5

23.305 ~23. 355 1

23.355 ~23. 405
23.405 ~23. 455

23.455 ~23. 505

23.505 ~23. 555

23.555 ~23. 605

23. 605 ~23. 655
23. 655 ~23.705

N[N D0 | O | 0| W

—

O =N LW S ULNDNI 00 D

%6 MA
RIELE, BEAM A ALTHE, w0 A,
FIR5g AR NER

LD [$R]—fk#t, s TAA#REGAS Rkt iTe
B B0 U IR K B AR AR E A T A
REEBHGRE, FLERGAE— A EE.

2.B [BARIRBER AR AR AARE TG T LHATH
Ko B E RS A SRR EAMK, - B M
R FABFEAK. Hik B

3D [RR] A3 %52 0 6 AR EMN, T4 HA S x

100% =12% , & 5 4L 4, 3 D 50 E 4.

4.B

5.C [BTR]IRBMAG S AL BARMN 2% , MEAKHS +
2% =250, B Atk b AL T2% ,Hk B B ARG AR A
250 x72% =180.

6.B [BRIFI0 TAZHFTREMETIMAKRFE G,
AP AR R,

7.0 [RBR]ZHKFE DGR EZ 5T L, HE 5 HGH
E4H0.15 MuEHBAPARETAE, KTRFT 80 269
By Fnty 0. 45, %A T REM F A 60 x0.45 =27.

8.1 000 3k LA 5 F ALY F  hIay 100 30 £ A 5 F L6 T

E2A

9.10 20% [4RR1% 5 a9 =50 - (3 +10 +12 +15) =10,

ER e =£><100% =20% .
10.30% 60% 10%
1150 [$2R]EHASERH B
12.70.8°  [427R] WA & H < A 5
120
120 +120 + 110 + 150 + 80 +30

13.45 7800 [#RR]IMMETaERAGKRELER 30+

360° x

~70. 8°.

14.

15.
16.

17.

18.

72°
360°
360° —72° -36° —144°

=150 (AN), MR R P 09 K&K B EH 150 x

360° =45(4\),“$V‘]ﬁ’3?@&%%ﬁ

150 x52 =7 800( A).
15 [485R]125+50% =50(A),50 =25 —10 = 15( A),
oA EEREHGALSH 15 A

300 [42R]-2 %1500 =300( A ).

150
il (1) ANAIRH S H R4 T
49.5~ 159.5~ | 69.5~ 79.5~ | 89.5~
51
AR 59.5 | 69.5 | 79.5 | 89.5 | 99.5
e T iEF JEJE | JEJEF iE
I 2 9 10 14 5
DA SR H A BT B e B P
=5 ¥
15 AN
14
13
12
11
10
9
8
7
6
5
3
3
2
1
0
%16 M B
=240 -2 P
(2) B R AT 55 x100% =95% 4t 55 F A 45 x 100% =
12.5%.
GYRNBEBFTAFREMA R 79.5 53] 89.5 p I A 5%
B FARRS,49.5 53] 59.5 xR BEGFAEK
"y
f2.(1)40% 144°

(2) A3 A B ASH 15 +30% =50(A),50-5-15 -
10 =20( A) , #hA & 4o it | e B BT .

(3)1000 x10% =100( A). £ : AR R ERHRLT O F A
AF 100 AL

Ak

257
201~
15
10

5

]

0 4 B C D =mH

%17 B
ﬁ%;(l)%xloo% ~2.8% ¥ 2013 4 EEiE 54

e A R RFL R 2.8%.

(2)#% 2011 S0 b A ALY 2 v 7 A, RIEAE T

x —631
631

~4.6% ,f84% x~660, 3 2011 44 H 48 F A ek



A H 2452 660 F AL
(3) Ah &% it B 4 B FT .

2009~20134F4 [ 438 k¢
Bk A Ry SR AT A

2009~20134F4 -3 &
EEREE TR
e AR/ TA

19. 2 (1) %.
(2) HBIH AL &, EAGLTE C,. 2IK% A
KL F A A AT 2005 (4). B b iR A AL T

HIF 5~ 2.25 4

20. ()AL PTHRAERRRKEALZ (16 +4) +5% =
400 ( A). ¥ 40°.
(2)“AATHOAFOE T3 +77 =150 (A) , M xF 52 64
S ARG AR :360° x‘% =135°, ¥4 135.
(3)“2EH T M BTt o4 5 &£ AHGE 400 83 =77 - 73 -
54 -31-16 -4 =62( A). ¥ 62.
(4)iAE M3 A BASAE 62 +73 +54+16 =205(A), *+
REREmIRER“EFTH FART B GFEAK
A2 +T73=135(A), MAK 1200 &34 FXE“EFT

BB o AT R 895 A AKOR 1200 x 52 <790 A).

205
B8 E INAMER

8.1 FEE L EHLE M
BENBBENZIT

> RSB A E 4

1.C [BRIA HLARFEMH,B ALREN,CH AT EL,,
WTERBEGZ AN R —E LS D AR F4E

2.C [BFRIAAE P4l A B.D L RARA MALE 4.

3.D [BRIALT , ME—KHBEPLEIMIEFMF;B A,
T EM, BT LR EIF 4 C LT, Yo — ARk
T, E@me ERMAMES;m DA, —ARPFRERS A
LR, AP BE R — AR R B R ¥k D.

4. AL

* N REFR F R

1.D [48R]A.B.C AL EAFH.

2.C [#BRI()B)BTHEAEMS; (2) B TLREFH;
(4) B TARTHEMN, BAETFHA(2).(4).

3.C [#BRIAD ARTHREME,B AR FH.

4. (D)FEAEL; (2) RTHRFH; (3) MAEL; (4) 2 4

Fit
A GE MY K /)
REDRA BNt
* YRR
LB B3] @ AR 5 F) 5 e 2 9 0 ) 2 0

— e

BBz ¥ NFR(T)

mmma

TR, BT A AN F AR K R T AR 4.

C [RR]sskeh KMade R LR F A4

3.C [RRIH—AHHGHBRT L BILO6 A FTrLa 4R, 07
A B BT 2 53 By EHR S W TR — K.

4. EE, ER,RIERR FTH

5. TR S TRAGBAERA: (FR IRK)(FR, LEE).
(Brk k) (B, LAEE) (RE, K (RE, LA
&), 6 F.

6. fift: PR G AR R R A, R e 6 T AR M K

* FBER T ZRAE

1D [#RR]dd sbs w AN I T A 4 Ko JF i 5.

2.RA%" [RBRI#EABFTHYRHGBRA L EGRG
— k.

3.8 6 ARE 8 =45 %123 ,132,213,231,312,321, & 4]
SE TR,

4. vk,

5. fB AT ZAS A B AR B A Y.

B —IK, B 52 A FTRGEN, L P T3 6 fei ik 6

AR AT, 03] 6 Aodn 2] K AL 4 AHHEH, 03]

T 7 640 Fe KT T 69042 24 AR .

8.3 IMEGHER

BERAENRT

* A E R E %

LD [BR]IRHEFHLAGHESESO0<P(A) <L

2.C [HRR]AT U R Mk bE 5 2 48 K & A 8 7T Ak K,
MARAES YRR S JatlE %ok, #ik C

3.0 [#RRIM T MMFS, EITREE L X T
B AR R, —AFHBIGRE, EE—A
B ZH (BEF) 09 L3235

4.D [$BR]A &R P 10 KR, RHE KD, R 509 B A
PHRT R R — ANEAAF, RAEBLE 6 Kk A 1 R¥HF
6(HEFM). BEHFTLEINAR 2% LA AT, ”
FI10RHZ—FAH2KRFTLEE-ANLRAFH(HAFE
#). Bk B.C # R EH.

5.0.8

6.4 IR iul— iU 9 60 S KA T 2 6 APHEIL,
BT @I L) BT 4 0 S A 6 FAPIE L BT RE @
1
L
1

Thw TR BHABD 6 iAo x 1’ = o 5

ﬂ;%éﬁk%4%m$i%:

ABCD &5 @ARA 1,0 i RARF A

El

1
:T'ﬁ.

250

2000

100 000 x 12.5% =12 500 ( A) , % %4825 A 12 500 A& ¥
S AL G g 58] A .

8. MR ARAEAR A T L, TOAIA A E K =12.5%.




ERERT

mnma

* EIBEIRFH R

LD [RIFREAHAMRA —XE, EXTETLRBE, A
FAATE R TR AGTRERRE 2R EE— B2 HY
MRS AR AMFG(ER —KH4T). AT A B2 4
. B IR P — R TS Tk, T A3 3 & 3%,
BR—EABE—R—EHEE 2k, mEZRTHRERK K C
BT AEAE LT 2 A, R— R A I —KRER, —
KB BT B B3 R AR B, 75 R AR ROE S L.

2.4 [RR]ODBH#.

A R =10
4.3
5L [RRIsHEAE B REROERN— 2 =L
5 1+2+3+4 5
6.0.00025 [RF]IWAMKIZLE . £10 THRBEFLER

JF1000 LG HEHEHL +4+20=25 N, A FE 1 3%

25 1 .
100 000 ~ 4 OOO( &

HEHIFEER YT 1000 T HEFE A
0. 000 25).
. s 100
T.EBRPRAG R LKA « B, N
100 +x

2 400. Fff oA JRAT 69 3 L3 A 2 400 H.

8. #:(1)0.65(2)0.6 0.4;(3) Z3kA 20 x0.4=8(/}), 8
HA 20 0.6 =12(4) 5 (4) DA @5 AHAN 10 AR E ST
AR 6 2 G QMK B T RBEH RS n Ao BEE] Bk

FHom, % n&kﬁ,ﬁ&%aﬂﬁ,mﬁm@mmu 2 5y

=0.04, ff1% x =

10 m
10+x n

BAED T @R A x A, b

10, Bp =T 5 & 59 A3
FIR5gE 1 E &S

1B [#RRIMPEER E— A3k, A T a7 3 ook, & T

HEAF 3] 2k

(2R ] DO@A R Th F 4.

A 4B 5B

B[RRI M A£MAIE 5, 43 99 R4 0. 95,

B [$2R]EBAH RN FH A x5, A 20: (20 +x) =

2:10,x =80.

8.C [4BRIEA9AETaRMEA, L ¥ (1,1),(2,2),(3,3)

EIANEELLy =x b, BRI LBAER

/]\a—‘
12. 15

o

Now e

\o‘w

-
=

9. A AT
10.0.12 11.24

el
13.«?&-:&6

[BRIP(UER—A A GHR) =P(ER—A 3k
8
m+8+n

15, f: (L) #RTHA & BAvRPRALKIA G (2)H
Ao FH 40 AN, 10 NG IR R A Hob G R A
% PTAE R Lr s 6 T M K — k.

14. m+n=8

RAGH) B = A mn =8,

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

F 2| 4o sp o
a 104

T
J

% 16 A A

LRI
G ZR8A

40 RS/
G HS5A

21 RO/
G BRI

203104
G RO

f#:(1)0.9 0.9;

(2)@A4.5;

@18 0.9 -5 =15( 74%).

B EWREFEBAXAM G L 15 TR
(1) 35 R Ea b 100" F“ B3 6 THkAR. B
AH—RIEBTHFAS, &4 %100, 5% =R A e 3
HFH 95, BB H R R F] 100, WA 20 M EF T,
95 100 & B I T — k.

(DR ZHFE R BAFREFGHFTE 65 2K
F 100 BFsb &M EX 20 A F P, K T35 A
BA,NTHF T35 698ATA, BE ZkEEE R0
TR K.

R m s A e T R e | 8 TR R K, SRR A g L h
2, MH(2+3+7) 23=42+3+7T +x=4x(4+1),. . x=
8. B M Am 8 4 T AL B K.

()BT ASFTRRAOLERER 16 . BAEM Y THLE
REA 4 F,

ol P(E A %) =14—6=0. 25,

(2) BRI P MR A = ATB IR EIR AN A 0. 24,
0.26,0.21,0.22,0. 22.
Pl P(M R4 m =AH) =0.22.

#: (1) P(1000 £) =53

(2)P(§ﬁélj%é)=%+%+%=%;
(3)P(ERF) %4) =1 -P(#3) £4) =1 _%:%
(1) BIAH T A F LA 0. 33,
(2)§'lﬁ#§’(%_l:ﬂ)§§ﬁj-4k@T’]‘%{J,——;}\_i" 12 ﬁﬂ‘ﬁ%éﬁ

%R,

] = 2 3 4 x
@)
2 5 2 +x
3 5 7 3 +x
4 6 7 4 +x
x 2 +x 3+x 4 +x

W (1) %, HHAh T 69 F L A4 0.33.
s AeA T B Kk SA 0.33 x12 =3.96 ~4.

E24x=T, M x=5, 0B P(FHhT) =%zo. 33, K8

M.

E3+x=7,M x=4, RELSME.
E4+x=T7,Mx=3, RELME.
Frvh x =5.

& —



FOE

ARG 39 R B A2

17938 2

9.1 EmprE:
BENRABNRIT

* IR EL A E 4

LA [BR]4P2694250 R 5 A4 @ 0h 7 o (4F4h) 7k 2

2.C

3.A [$BR1#&% A LA CA=40°

4.120° [RR]d#EBHBO B4 LA, = LA =60°,
LA CB, =180° — LA, — £B, =180° — 60° — 90° = 30°,
LA CB= £ACA, — LACB = £ACA, - LA,CB, =150° -
30° =120°

52w [$8R] LPBP' =90°, & P AT 04 % 265 %k =
907 x4

180

* ABEIR T IR

1.B [$BR14¥EE M43 BP =BP, ,BM =BM, ,BN =BN, , %1 3%
WM Sn B B A AR,

2060 1 %12 [RER]IWABBHE R LABE = /C =
60°,BE = DC = lem, L EAB = £/ DAC, .. £ EAD = £ BAC =
60°, X AE =AD. . ANADE # %) = 4 .

3.(1) PSR 0 5, #kEH A LAOC( R LBOD).

(2) it , & AB YB35 C.DILE.
(3)40 =CO,BO = DO
(4) LAOC = 2 BOD

=2

4. f8:(1)6 B 24 %é}‘é&i‘6 33‘40% 1 (2)95°.

5. (1) %o B, $RF BAFHABCD; (2) o B, £ M A4 £ 3
TP A G R 2 89 A A HEFG.

H G D c
F \\\\\
Bl M|C 0Q \\\
4 N| D A P B"":C\;
®5HMA %6 A

6. i AAPQ &R ¥ H 2, E5Hegi kA 1,0 d AP +AQ +
PQ=2T4# PQ=1-AP +1 -AQ =PB + DQ. T ACDQ %
& C #4135 4 90°F) ACBG 4, & G 6 f2 AB th3t ¥ &, k|
. €CQ =CG,DQ =BG. X PQ =PB +DQ,.. PQ =PG.
X CP=CP,.:. ACOP 2ACGP(SSS). .. L(QCP = £ GCP.
L £LQCG = LQCB + LBCG = £QCP + £PCG =90°,

- L PCQ =45°.
9.2 HLITFRE Bl Xt FR E
BENBENRIT
* RS E A E 4
LD

2.C [#BRIR TR mABR, s 56 iE KA TR P
& 0 F4, B CO=C'"0,BO=RB0.

3.B [RR]MWAMEEFH P ot 18006, 5 RANE
B RE LA BRI, A BEH R E A

4. i D& H: OA K3 A’ 4E 0A' = 0A, M 13 5] & A 84 34k

— @

BBz ¥ NFR(T)

mmma

B AQR S B B.C xR E B C QMR RER A
B'.C' =%, AA'B'C' h P K.

/

/

%4 MK %5 MK

5./ 4B, AW EH A KGR ER R SHELL N
A& HPTR.

* FNBEIR T BERH

LB [BR1% = ZABERLHTHREH LR PR H
.

2.B [RBAR]WAE D%, Hrttd REBALE T LME G
BB, B A 10 44 Ehd 2, Bl d 10 Rk 5330
A% 5 EHQAR , %4 Fit B.

3.FH A

4. #%: (1) &4 A0 . DO.

(2) 3% A0.DO.CO 4% 0A' = 0A.0C' =0C.0D' =0D, 5 &
0C E#J% OB’ = OB.

(3)i£#A'B' .C'D' .\ D'A", M W HA'B'C'D' 3k Fif A4k 65 vg
2. ()

A D
,B 4 4'
4 c C C o

0 ﬁl N B’

Y g Sse<ITN
D’ (1 ()
%4 #S5MA

5. fik— e B (1) PP ARIEILIE, B 55 B w2 stk &, % 4
BB', A %) B R4 sk BB'#g .5 0,0 & O Bp B RAE .
ik = e B (2) B ARBE,B 5 B C 5 C' R dma
;AR &, 4% BB (CC',BB' 5 CC' T % 0,0 & O Bp J Ff
RAE &

9.3 F1TMARE
RENBENR T
* IR EAME S
LD [RR]FHWLHHLARLIATFS
2.D [#8%]DAEOG. IBGOF . oFOHC . EOHD . GABFE
ODEFC . (GADHG .7 HGBC . [ABCD.
3.B [RR]THERHS:

A “Z 5” C z 5 ’ D @

%3 HA
4.(1)3 (2)11
5.40 [BR]EF30° AN, Bl AXELAZ AT T, X
HTREFITOAH—D L.
6. iE% | . WM& 4 ABLCD, / BAM = £ DCN, B. AM =CN,
. AABM2ACDN(SAS) ... BM =DN,



EESRT

Bl 22 5TiE AADM 2A CBN,
.. DM =BN,
o WA H BMDN T 47w il .
HEE2:3% B BD R AC T O, - FATWAH R TH OB =
0D ,0A = OC.
wAM =CN,.. OM = ON.
. W94 K% BMDN %47 w94 7.

* A1 BETR T R

LA [#7R] . Wi ® ABCD 2+ 47w %, .. AD // BC,
.. LADE = £ DEC. X ED 4 £ ADC,.. L ADE = £ CDE,
. LCED=/EDC.... EC=DC=AB. X-- BC=AD,.. BE =
BC-EC=8-6=2(cm).

2.9 cm [$8R] PM//CA,PN//BA,. . @i AMPN ;& -F 47
Wi . X AB =AC,PN//AB,.. LNPC = /B = ~C,
S PN=CN,..AN + PN =AN + CN =AC =9(cm).

CfE. e B BT, E S ACBD, it A C 7 & 45 A 4E BD & F 4T
%, Fit B.D B E5AAEAC 89 FATX, T8 h e w £ H &
B B % 0 BTG B B Ky e a3k

A

B " D
C
% 3 MK
4.5 S, ey = BC + AE = CD - AF, . 4BC = 6CD. -~ 2 (BC +
CD) =40,.. BC+CD =20, BC=12,.-. S, ep = 12 x4 =48.
C(1)3E9 ;- v ABCD 2347w ¥, .. DC//AB, / DCB =
£ DAB=60°,.. L ADE = £ CBF =60°. '+ AE =AD,CF = CB,
- ANED, ACFB % E= 4 %. f£ ABCD % ,AD = BC,DC =
AB,:.ED=BF, . ED +DC = BF + AB B EC = AF. X DC //
AB,¥p EC//AF .. w3 % AFCE % F47v3 i .
(2) 3% 25308 3 .
FERR ;v Wi ABCD & -FATWAT,
. /DCB = / DAB,AD = BC,DCLAB,
“. LADE = £ CBF. > AE=AD,CF =CB,
- LAED= / ADE, / CFB= / CBF,.. /AED = / CFB,
X AD =BC,.. NAADE2ACBF. .. ED = FB.
> DC=AB, . ED +DC =FB +AB,Bf EC = FA,
X DC//AB,BF EC//AF, . viA % AFCE % F47v9 i 7.

9.4 JEF FEF T
BENRRENRTT

* IR E A E S

1.C 2.A 3.D

4.B [#R]1E\ L1 =214,22= /342 AD//BC,AB//CD,
Frviva i % ABCD % F47wii M. X £1=13,

PR vA AD = CD, Ff vA e ih F% ABCD 2 3% 7.

5.4 [$8R] Wi AEPH FCGP ¥ h £ 5 % .. AE = EP =
PH=HA,FC =CG =GP = PF. W # % w9 i) % BFPE % 45
. PF=EB, - ®ANEF A K2 Feh 4AE + 4EB =
4(AE +EB) =4AB =4.

w

19,

6.32
7. £ BAD =90°3, AD L AB %, AC = BD , £ %] s%.
8. Sy =%AC . BD:%X16 x 12 =96 (cm®).

Lo ACLBD,. . f£ RtAAOB ¥ AB = /8 +6> =10(cm).
X Syy =AB - DH=10 - DH=96,.. DH =9. 6¢cm.

9. it WA ABCD 24T, . LABC =90°,
-+ ME | AB,MF 1 BC,.. /MEB = /MFB =%0°,BE // MF ,EM //
BF.
o Wi EBFM % 457%.
 BM ¥4/ ABC,ME | AB,MF | BC,. . ME = MF, . 46 %
EBFM % i 5 7.

* BB FH SR

I.A 2.C

3.C [18R] w85 T4 AAEB 2 AAEB, , AC,EF 2 ACEF ,AB =
AB, ,BE = B,E EC, = EC, / BAE = £ EAB, =30°. \4E#% ABCD
1% £ B,AC, =30°,Bf £ BAE = / B/AC,. X" /ABE = / AB,C, =
90°,.. AABE 2 AAB,C,,BE = B,C, = B,E. /&£ AABE ¥,
AB =3,/ BAE =30°,3% BE =x, W AE =2x, 15 &) J§ & 3243
(2x)* - =3,##4F x=1,8p BE=B,C, =B E=1,EC, =2 =
EC,:.BC=BE+EC=1+2=3.

4.1 J3-1 [$RI¥%¥PELCD FE,. . LPCD=30°,. . PE=

1 1 1
TPC:TBczlysAPCD =7CD * PE=1,S,pp =Sapsc +

SA(]DP _SABCD :«/?T— L.
5.8 (1) WA ABCD ¥ 47w,
= A0 =CO.
X ANACE 2% =@, EO LAC, % DB 1 AC.
o FATWAR ABCD 2 £ .
(2) ANACE 2% =/, . LAEC =60°.
© BOLAC, 5. LAED =~ LAEC =30°.

“+ L/ AED =2 / EAD, .. / EAD =15°.
. L ADO = / EAD + / AED =45°.

- WM ABCD 2 E W,

. L ADC =2 £ ADO =90°. . w931 %% ABCD 2 E5 #.

9.5 =fAFRHirsk
B NAENG
* R F B A E &
[
[

gl

2R W= A P A5 69 M R 4= BC =2DE.
BR]D # R R AR E .
[BR]A SRR 4 ATAREH ,B.D 7 AL B R 2 4 2t
ARB T AR 33 AR B .
4.C [RRIAAZAN PALL G MR, & B ADEF 5 AABC
HZiakFZ v DEF 53 A NABC =iy ¥ &, DF =
1

1 1 1
5 BC.DE = -AC,EF = —-AB, .. DE + EF + DF = —-AC +

O o O

1.
2.
3.

%AB+%BC - %(AC +AB + BC). . AABC &/ ¥ =
2ADEF# A % =2 x 10 =20.

5C [RRIBAAZATBHFTER AFSTER FTELKEZAY
8 AR, Tk A 2 A F R E A T 6 SRR,

6.20 [BRIAALZETHEBARR. Z AN PALGBER
Fafy R 2. £ RIAABC ¥ - AB=5,BC=AD =12, 5 %) j%
RIETIFAC=13. "> 0 24T ABCD t43+ f 25 AC ¢4 & 5 M

1 1

RAD #F 5o OM = —-CD =2.5,B0 = -AC =6.5,AM =

e —



%AD=6,.'. w9 i % ABOM # 8 % = AB + BO + OM + MA =

5+6.5+2.5+6 =20.
1. AR RE— TR T, TAFE(L) ~(4).

23R B X D

—MER —ATATE —RBTTHIE £
(1) (2) (3) (4)
%14H
* FBEFRTH AR

1.D [4BR1ARIE ST #R L T 4 EF & 4 F 4 DA, . EF // BC,
. LAEF = LFED = £EDB = /B, 0 EB = ED = EA. F} 2

FA=FD=FC,.. EF %y AABC a!awiz%;,EF:%BCﬂ. 5,

- ADEF #)8% % 15.5.
2.D [4RR]1WMETIF BC= vBD +CD* = /4 +3° =5,

" E.F.G.H % %2 AB AC .CD BD # % %, . EF#%BC,
HG#%BC,:. EF LHG, .. vy % EFGH % F 473 i 7%,

EF=HG=2BC=2 3 EHL L AD EH =L AD =3, pi w1
2 2 2 2
EFGH éﬁ)%]i’tj!]% X243 x2=11.
312 [48R] 5 E.F 252 wih % ABCD % AD AB i Lt
1

Pl EF 2 AABD #9 A5 4,, . EF:TBD,,EL EF // BD.

R HG = %BD, B HG//BD, . EF = HG, 8. EF // HG, F)
i&l,EH//FG,EH:FG:%AC,:. w9 i % EFGH % F 479 8
., AC L BD, . EF L EH, . w94 % EFGH # @4 S =

EF - EH:%BD . %AC,'.' AC=8,BD =6,.. Wi EFGH
W | AR A 12.

4. 38 . DC=AC,CF ¥4 L ACD, . F 2 AD #9 5., X E &
AB #5F % - EF 2 AABD # %124 - EF // BC.

5.3E8 . 4o ], 3t K AE BF A% T 4 D
% H - AD J/ BC, -. /ADE =
L HCE. J& AADE #» AHCE ¥,
-+ /ADE= /HCE, DE = CE, p
/AED = /HEC, .. AADE 2 %5 uA
AHCE. . AE = HE. % -
AG =BG,GF //AE, . BF = FH. . EF 3 NABH 4 % 13 %,

- EF = %AB = AG.

MRS58 AR NER

1.C [#BR]AB AL A B A PO ARk B Tt AR 8 7,
D £ I; R & 4 3 AR B .

2.B [ER]JA.C.D#EAFHAEZI LB E G @R A
3.B [RR]FEEHN R —TELE A 644 360°, E 5
R 90°, % = % M A 60°, 1 2 x90° +3 x60° =360°.
4.0 [RRIAAEFHAES.

5.C [$#R]ACDE #9)8¥ =AD + DC.

— ©

BHELBIE BE NER(T)

6.

D [$8R]i#& 4 BF. - Wi ABCD % % %, . LACB =
LACD = % x 80° =40°,-- AB//DC,.. /BAC = £ ACD =
40°. " EF ;¢ AB 09 & H F 44k, .. AF = BF. . LABF =
/ BAC =40°, .. / BFC = / ABF + / BAC =40° +40° =80°.
W 2t AR M T 4m, LCFD = £BFC = 80°. £ ACDF ¥,
/£ CDF =180° - 2 CFD - £ ACD =180° —80° —40° =60°.

.C [R5 S DF = BE v, i F47 w0 8 69 1 7774 AB =

CD, LB = 2D, A SAS T# & ACDF 2 AABE; % AF = CE
B, W T 4709 4G MR T 4 BE = DF,AB = CD, LB =
£.D,F) A SAS 7T A ¥ % ACDF @ NABE; % CF = AE 8, ¥
FAT A R TIF:AB=CD, LB = 2D, # A SSA R4k
$)% ANCDF 2 NABE; % CF // AE 8, o 47 v9 20 7% 8 1 ST 7T
#3:AB=CD, LB = /D, /AEB = £ CFD,#| i AAS T ¥ &
ACDF 2\ ABE.

A [RR] A, & EC, AT & ¢

2t AR M T 2L H) E W L G AFCE
% 5.
Sy marce = %AC « EF =FC - AB.

J RUAABF % 3% AF = x, ) BF =
8 —x,

AF =AB* +BF? . 1" =4 + (8 -x)7,

s.x=5. £ RtAABC ¥ JAC = \/AB® +BC* =4 /5,
%mﬁ- EF=5x4 4% EF =2./5. # % A.

9. F4 Wi [BE]Ed +0 + +d* =2ac +2bd 13 (a -
)+ (b-d)’ =0, a=c,b=d,¥ZwWHHHFFWAH.
10.90°
11. BE = DF | 5% Rofi —.
12.55° [$8R]14= B, % EF % DC & A D
KK TE G, FEHAC, N L] =
%LBAD:SS". - E.F % AB BC
o _—~JP
#F &, EF & AABC W) ¥ 5%, g g~ /C
S EFJJAC, . 12 = /1 =55° ik \,G
AEBF2AGCF,: . EF =FG. 2 EP | "
%12 A
CD,:. NEPG A B =AM, . PF=
GF,:. LFPC = £G. - AB // DC, .. LG = /2 = 55°.
- LFPC=55°.
13.5 [$#8R]14 B, AC.CB # i) ,AB

Jy %t f 4k A % JE G 7% ACBF i 4% FD,
X AB T & E',uut FE' = CE' AR5 5T
bk fo #5200 & B R ALAF FD #9 K
Bp % EC + ED # 3 /1A, FD = ¢

VBD® + FB® = /5. %1348

14.2 [REIOE P#H3H2 Cw, 54 LAPE=90°2 %

15.

16

DP =DE &, DC = AB, BC = DE, st Bt 4 BP = AB, Ff VA
L EPD = £/ APB =45° /1] / APE =90°.

M. (1) #2852 B g, LABA', £ CBC' #3523k % /4
(2)zid##, L AD.CHy34z2 T A D CHLE;
B)kEFEMBEENEFT BB RF R DRE, P ALF
B 5.

. f& .4 RUAABD ¥ JAB = /AD> +BD> =5,.. DC = AB =5.
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" Sy =CD + BF=AD - BD . BF =252 =

17. f#. - Wit % MFEN 2 & w3 %% MADN #1343 3] 49,
< DN=EN. L0 & E & BC #y % .. CE =%BC —4 cm,

AD - BD 12
=

K CN=xcm, W) DN=EN=(8 —x) cm. ZRtAECN¥ , &
AR AIEIZTEN =CN* +CE* Bp(8 —x)? =2 +4°  f#f3x =
3,00 KEECN 9K A& 3em.

18. i8] : (1) AD/EF, . / FEB = /2.
w/1=42,". /FEB= /1, . BF =EF.
 BF =BC,.. BC=EF. . Wi #% BCEF ;% #4731 ¥%.
o BF =BC,.. @i BCEF % % %.
(2)- EF =BC,AB=BC =CD,AD // FE,
o, Y934 % ABEF vaii %% CDEF 3§ % F47v3:4 %,
-, AF =BE ,FC = ED.
- AC=2BC =BD,.. AACF 2/ BDE.

19. (1)4E"0 . & 45 180°49 T XL T4 :BAB AR — & A%
+,H AB=AB'".
WL ABCD R -FATveiaH,
. AB//CD,AB=CD,
gp AB' //CD,AB’ = CD.
VA AC.D B TR E v 4 5T AT .
X £ B'AC = £ BAC =90°,
A AC.D.B' AT &4 AT R LTS,
(2) 8 (1) %A AC.D.B" AT &N Z 5T,
. E 5 AD th ¥ k.

1

oS pace =75AACD'
. 1 ! i
S paen =755Akcn =5 x12=6(cm’),

S =%x6=3(cm2).

20. A (1) RIBFHAWATLGF T ETE, 4 M__p
%MD = NC 0, @ % MNCD % F
479 i .

Bp 15 -t =21, /14F 1t =5. L
Bk =54, mia g MNCD 5 B N E FC
P40 . % 20 %

(2) % CD =MN 8, w934 % MNCD 2

ZRBH (40 B). 4 ME L BC,DF 1 BC, % % 2 %) 2 E.F,
W ME =DF NE = CF. - CF = BC —AD =21 — 15 =6, NF =
(24 =6)em, MD =15 —1,NE = CF =6 cm,

S NE=NF-MD=2-6—(15—1) =6, /3 1 =9.

o %1 =0 AH, WA MNCD 2 5 IR .
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BENBAENG T

* AR

Lo Rl e ax el resR
x’'n b ™

2.C [BFR]Ha+1#04Fax* -1.
3.B [RR]sA ik A

4.1 [%ﬁ]@?“‘lz

’ x=1
4px=1.
x+17é0,

5 BARERpE—.
do T — KARML G ) 4 WA, T KL, AR X AR
MHAERZA m T8, AP RS S RKGMAG, HEE

%ﬁ%%n%iﬂ%iﬂ%%%é%ﬁ%%*

A () (r-2) (v +2)(3-2) =0,
6 B (1) = (x-2)° =0, F{x—Z#O,

coa= =2,

B (x-2)" v oax B o

(2) A _(x+2)(x_2)’éx;é izaj—yﬂi\AAﬁ‘@X~

* FIBERFF R
~3<0
1.x<3 B x40 [;57?:]&7{"2 <% o2 <3 B x 0.
x” #0,
2
2k +1
w J5 >0, )

388 (1) :13{2_3x>0’ﬂd',y>0,.. Sx <A x#0H,y 8

18 A B4

2
(2) % y==2 <O B, M 40 B2 -3x<0, % x> 28,
2 3% 3

y A R

(3)% x=0 1, ZA2 -3x70,.. Hx=08, 5 X% 0,

Bp y =0.

4. M EMEF L v L, BiLAHEA Yy T, N 60(x +2y) =
50(x +3y) , Wx =3y.

TR, BEREFATERE, TE

M:lOO( ).

ﬁ%&é%m%%ﬂﬁ¢wﬁ%@Q%EQ=wM$)

2
S+ — =D ey s g b LA R,
n+2 n+2

EER e e

o1 _(eD)?

n+2  n+2

10.2 SRR EAKRMER
RENAENRIT
* B EMES
1L.D [RFR]RFES XAy Xt AR dm 20 - 140 B
x+1#£0,8p x# -1 ﬂx#%.

g—1(ab)® _ (ab)® _ab _
2B R =

3.B [BERIREAYEH 2ax3bx(a+b) =6ab(a+b).
4.50

5.() -5 @3 () -

2a - b
a-3b

& —



’ -1 (x=1)(x+1)

6. fit: = =
ﬁﬁrxz+2x+1 (x+1)? x+1
Y- c 2=l 1
Hda=20 RA = =7
P % +x :x(x+1): x
T 20+ (x+1)7 w1

.2
‘:—‘:’rx=29ﬂ',/§’~i\=?-
‘;Xx +2x +1 (x+1)7 _x+l
A | (x—l)(x+1) T 1’
LK x =28, RX =3.
a&‘x2+2x+1_(x+l)2 _x+l
e x(x+l) T ox
S x=2 8, X =3
& -1 (x+1)(x—1)_x—
Y v x x(x+1) I

. 1
%x=25¢,/§\3\=7-
)X‘x +x_ x(x+1) X

-1 (x—l)(x+1)_x—1’

Lo =20, RX =2. (L HmA LR T)

* FIBEIR TS TJE
1.C [*iET]I%‘\ 5’]‘ H AL = AR R A
2® e m -9 _ (m+3)(m-3) =
2 [RR)S -0 0 D),
0.2x+0.1y  2x+y
26—y 20x —10y

3D Rl = - L R S e sk

-y x+y3x+y x
4. (1) Ha=1R3 8,

T (w 3)( -1)
[
Bd—ymjtn@x’
(2) % x#1 H x#3 B, W
Hﬁ‘,iﬁﬁi;
x -3
x—1

(3) % v#1 B x#3 B

(x=3)(x-1)

10.3 S INAIHIE

+y
fua)L,n#]‘ﬂzx—3

HEL, RA Y x#3

1
Tx-3

BENRENRIT
* R E A E 4
_ ? B d -0 (a-b)(a+bd)
B — = = =
1.B [ P — " +b.
e 1 1 a 1
2. C [*Ezr\-]a+l +a(a+l) T ala+1) +a(a+l) B
a+1 1
a(a+1l) a
a=71_a b _ a b _a+b m n _
3D |jﬁl\]a—b b—a_a—b+a—b_a—b’a b~
mb-na b b+1_b-b-1_ 1
ab a a a T oa’
’ 2 _-D@+) 2

(x+1)°

BBz ¥ NFR(T) R

x -1 2 x4+l

x+l+x+1_x+1:1'
a+2b)(a-b b @ —ab +2ab -2 +2b
5. M RX = ( 2)(2 ) 2= 2 2 =
-b -b a -b
a +ab_ ala+b)  a
- (a+b)(a-b) a-b
%ia=—2,b=LEﬁ‘,},?‘i\"=_72=£.
3 —Z—L 7
3
* FIBER T ZRA
g—=q.. 1 1 _1 b-a_ 1  ab _,  _ab _
LD [Rw] a b 27 ab 27 —a_z" a-b"
-2.
a—1.. _ 4 1 1 4 |
2.C [?Em]'A+B_x2-4+x+2+2—x_x2-4+x+2
| 4 + x-2-x-2 4 3
=2 (x+2)(x=2) (x+2)(x-2) (x+2)(x=-2)
4
(x+2)(x=2) =0.
a1 ..l 5. LY Ly e,
3.2 [BFR] x+—=2,.. (x+f) =4, 5 +—5 +2=
x x x
4,.-.x2+%=2.
x
a2 b @ -b  _(a+b)(a-b) _a+b _
"Tb(a-b)  ala-b) db(d b) ~  ab(a-b) ab
1,1 _5
a b
s s
S'ﬁ?:x x+a x(x+a)(7t\)

10.4 57 3CHYSEER

RENBENR T
* IR EAME SR
LB [RR]THZEY S
28 [RFRIAK= -2 xm=D o (1) = —m,
m n
3D [BFRIRK =L -5 gy,
Yy %
1 a-1 a+2
4o [RFRIRK - [a(am ] ke
[ a -4 a-a a+2  a-4 a+2
- X = —— x
a(a+2)’  a(a+2)’ a-4  a(a+2)’ " a-4
1 _ 1
ala+2) & +2d
l-a (a+l)(a-1) 1l-a a_ _
5. RN = et T a Yol 1.
2 +1 +4° x x
6. fiF: B X = (x+1)—7—(x+l)xm=x+1,
S x= 2w RA =3
* FIEER T SR AY
1L.C [BRImn-—amxi.L_m
n n n

1 2
ms*n+-m-*n=mnX_—Xn=n.
m
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m +——+m =m XmX—;=m.
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27 (Rl es =3 (el ) 2ot e2e hs
x % x
9,. x2+L2=7
x
3 o= (D) (x-1) 0 x-1 2 1
3 x [RR]RA = (x-1)2 x(x+1) e T T
2_3
X _x.
1 a+1 a-1 1 1 2
4ﬁ%:}g{iza+l_(a—l)z'a+l:a+1_a—1:_az—1
. 2
%a=20,RX = -———F—=-2.
(/2)" -1
SN -1-x -1
5. M. ik— BX =T 1 -x(x—l)z(x_l)-x(x—l)z
—X.

FiE— . BX = (1—96%1) ca(x=1) =x(x-1) —xf

x(x—-1) =" —x-x" = —x.

Ha=-18, RX =1,2F 0 REERO K L

10.5 HXFEHE

BERRENR T

K RSB Al 4R

1.D

2.C [RR]x254
o X F AR AL

3.0 [RBRIRMASFHN x(x+4).

4.1 [RBFR]E9FRa-1=x+2,%x=-28,RFIBHH
M, Wit a =1.

5.0 . A ARBARRAL -4,/F(x-2)" -16=(x+2)7,
Bpx” —4x+4 16 =2" +4x +4, . x = - 2.

Holrdex= -2 RAIF " -4 =0, BT R A2 L.

* A BEIR TR

L.C [$#R]1MiFx=3,28%K x—3rn;i‘”7l‘f’<

H’ET]Eb 1 x=a+1,REH

3(x-1) =2x,x =3, M4 x=3 R

2.a< -1 Ha# -2

Fha<0," a+1<0,0 a< —1,5Lx+17€0,ﬂr’x7ﬁ -1,

a+l#E -1, a# -2, Aa YPFUELTEEAZ a< -1 Ha##
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2 R R A R AR 30 ARA.
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Zil v =8 R F RN, A4
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14.

15.

16.
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